

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА ЗДРАВСТВО
Комисија за стручну процену и избор пројеката
у области јавног здравља којима се доприноси
промоцији здравља и превенцији болести
Број: XII-50-1/2013-239-1
27. новембар 2013. године
НОВИ САД

На основу члана 13. Правилника о начину и поступку доделе средстава из буџета Града Новог Сада за програме и пројекте из области здравства ("Службени лист Града Новог Сада", број 9/12), поводом разматрања пројеката приспелих на Јавни конкурс за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за реализацију пројеката здравствених установа у области јавног здравља којима се доприноси промоцији здравља и превенцији болести за 2013. годину, Комисија за стручну процену и избор пројеката у области јавног здравља којима се доприноси промоцији здравља и превенцији болести, на Х. седници од 27. новембра 2013. године, утврђује

**ЛИСТУ ПРОЈЕКТА
ИЗ ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ЗДРАВЉА КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ
ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ**

I. Комисија предлаже да се из обезбеђених средстава у буџету Града Новог Сада за 2013. годину реализују следећи пројекти:

	ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	ИЗНОС СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА ГРАДА
1.	Клиника за стоматологију Војводине, Медицински факултет Нови Сад	"Газирана пића: за и против"	64.086,12
2.	Институт за јавно здравље Војводине	"Унапређење оралног здравља деце"	208.566,75
3.	Институт за јавно здравље Војводине	"Превенција повреда код старих особа"	162.448,08
4.	Институт за плућне болести Војводине	"Моје здравље је у мојим рукама 2"	240.332,50

II. Учесници конкурса имају право да у року од три дана од дана објављивања листе пројеката изврше увид у поднете пријаве на Јавни конкурс, и да поднесу приговор.

III. Увид у поднете пријаве на Јавни конкурс може се извршити у Градској управи за здравство, Нови Сад, Жарка Зрењанина 2, канцеларија 46, II спрат.

IV. Одлуку о приговору доноси Комисија за стручну процену и избор пројеката у области јавног здравља којима се доприноси промоцији здравља и превенцији болести у року од 15 дана од дана његовог пријема, и одлука Комисије је коначна.



ПРЕДСЕДНИК

Прим. др Петар Новаковић